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; Передплата
на »РУСЛАНА» виносить: 

в Австри :
на цілий рік . . . 12 р. ав.
на пів року . . .  6 р. ав.

І на чверть року . . З р . ав.
‘ на місяць . . . .  1 р. ав. ;

За границею:
на цілий рік . . 20 рублів 

або 40 франків 
на пів року . . 10 рублів

або 20 франків
і Поодиноке число по 8 кр. ав. 1________________*

РУСЛАН
• Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милостп і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

і _ _________________ ...... І
Виходить у Львозі іцо дня •

і крім неділь і рускнх сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедицня »Руслана» під ч. 5 
у я. Л ї  н д о г о. — Експедицня 
місцева в Аґенцпї Соколовского 
в пасажі Гавсмана.

і Рукописи звертаь ся лише ’ 
І на попереднє застережене. —

Реклямацпї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в •Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по

» 15 кр. від стрічки.
• і.»- »>► • -««  ■  »»• • -Я.»

Сьвято Пушкина.
На день 7. червня припадає 100-лїтна 

річниця найбільшого роснйского генія. Сеіі 
день обходить торжестненно не лише урн-і 
дова Росин, але і весь народ росийский, І 
згадуючи великого творця своєї лїтерату-; 
ри. Сї торжества найшли відгомін і по всіх І 
славяньских землях, де відчувають племінну’ 
звязь славяньских народів і собіж стрем-і 
ЛЯТЬ ДО відроджена культурного, ДО ЗДО-і 
бути свого повного національного розвою.; 
Таке відроджене можливе тілько на осно-І 
вах загально-людских ідей справедливості! 
і пошани чужої індивідуальности. А що 
Пушкин став першим подвижником тих 
ідей в росийскій лїтерааурі, тож річниця 
єго уродин стала загальним сьвятом сла
вяньскої взаїмности.

Відколи тільки дійшли до нас історич
ні спогади, славяньскі народи стогнали за- 
веїгди нід ярмом неволі. На заході висілі 
культурою, яку захопили через зіткненє з 
Римлянами, ґерманьскі народи підбивали 
славяньскі племена, обертали їх в невіль-ї 
ники і занимали їх землі; зі в сходу набіги 
диких а хищих орд нищили широкими за-; 
гонами злавяньскі землі, мечем і огнем 
рівнали з землею завязки міст і більших 
осель, грабнли всякий добуток, а людий, 
волїкли в ясир. Під такими услівями на і 
славяньских землях не могла гаразд роз-І 
впнути ся культура, яка могла була цнисти1 
на урожайних просторах, які они занима-] 
ли та при вродженій сиосібности славянь-| 
ского типу.

До того причинили ся І внутрішні! 
свари та чвари між поодинокими славянь- 
скнми народами, племенами і родами. Не
достаток орґанїзациї і за широко понята 
воля можнїйшнх одиниць поставили силу 
перед правом і утворили широку дорогу 
самоволі. Лише на півночі!, захищеній від 
ворожих нападів непривітним своїм кліма
том, зродила ся сильна організацію, що і 
дала почин до тенерішної, великої росий- 
скої імнериї. Але ' оперла ся на самоволі 
і гнетї бояр і царів та і до нині задер
жала сесю цїху в самодержцеві! цареви і 
полїцййній адміністрацій'.

Против того відвічного поневоленя, 
против гнету слабшого, поневоленя без
боронного перший Пушкин підніс свій мо- 
гутниіі голос і роснйске иисьменьство о- 
сьвітив промінями вселюдскнх безсмертних 
ідей. Він став освободителем роснйского 
духа від віковічного рабства і понижена 
та звернув росийску літературу на дорогу 
всесьвітного поступу. В тім лежить велике 
значінє Пушкина, яке тепер оцїняють не 
лише росийский, але і всі славяньскі на
роди.

Та з між Славші і ми, Русини-Укра- 
їнцї винні віддати честь віщому духови 
Путкина. Від часу поневоленя Москвою 
стогнала і стогне Україна під єї тяжким 
ярмом. Нелюдске, нечуване і здавало би 
ся, непонятне навіть в нинїшних часах, 
брутальне придавлене нашої мови в Росиї. 
нашого письменьства і цілого духового та 
орґанїзацийного житя, заставляє нас з вдя- 
кою і з признанєм згадати того мужа, що 
перший зміж Росиян підніс прапор свобо

ди і справедливості! людскої без огляду на 
народність чи віру.

І хотяй у росиііских відносинах не 
дадуть ся вже переочпти ті сліди всесьвіт
ного поступу, то все таки власть тьми і 
абсолютизму оповинула густою мракою сю 
імперию і подув Пушкинового духа не зміг 
єї розвіяти. Ба навіть заморочила она не 
в однім і віщі очи Пушкина. Абсолютизм 
росийский вплинув і на сего великого ду
ха некористно. Пушкин не завеїгди обер- 
таєсь у сфері чистої всесьвітної любови 
братів-людин, як нр. наш Шевченко, а схо
дить частенько на низини, де національна 
пристрасть і самолюбство правлять думка
ми і змаганями завистних неприьтелїв.

Головна вага Пушкина лежить у єго 
викінченій формі, у творчості! на ниві ро- 
сийского язика. Він виробив єго аж до 
музикальності!, сотворив з него всесьвітну 
мову, на якій росийска література змогла 
станути у ряді перших літератур культур
них народів. Чим був для Анґлїйцїв Би- 
рон, для Італійців Дайте, а для нас Шев
ченко, тим для Росиян став Пушкин. З єго 
творчості! вшілила ціла новочасна росийска 
література, якої найчільнїйіш представнтелі 
звертають ся з протестом против утискови 
і гнетови. Пушкин став немов предтечою 
великого апостола вселюдскої любови ґр. 
Льва Толстоя. котрого слів правди слухає 
цілий сьвіт у скуиленю і лячній покорі.

Цїхою єства великого роснйского по
ета був високо розвинений артистичний 
темперамент. На всі прояви житя мав він 
розляглу і субтельну вразливість, упругість 
і свободу ума та безпосередну, інтензивну 
чутливість. Через те обняв він своїм ду
хом всі сторони людскої душі, з єї добри
ми і лихими наклонамп. Се становить сьві- 
тлу сторону єго творчості!, а заразом є 
жерелом ЄІ’О хиб. Пушкин був передовсім 
артистом і ся єго артистична вдача веде 
нераз у притвори чисто людскої, слабої 
вдачі. Найпаче виявив ся в лїрицї, і єї 
субтельне артистичне викінчене є вінцем 
єго слави.

Згадуючи при нинішнім дни великого, 
роснйского кобзаря і віддаючи честь єго 
заслугам не можемо не доторкнутись і на
ших відносин • до Росиї, до сеї увядової 
Росиї, що загорнула наші землі собі на 
легку добич, що намагає ся всіма спосо
бами згасити україньского духа, змосков- 
щитн україньский народ, ба навіть і тут, у 
другій державі витворила круг ренеґатів. 
що як раз заходять ся сотворити тов. ім. 
Пушкина, мов би на посьміховнще висо
ких почувань великого поета. Не можемо 
проминути сеї обставини, що під благодат
ним правлїнєм Габсбурґів частина українь
ского народа в Галичині змогла віджити 
своїм питомим, народним житєм і тут по
клала основи до КОЛИШНЬОГО ВІД} одженя 
всеї Руси-України. На тепер замкнені для 
нас неї дорогії зноситись з нашими брата
ми за кордоном. Однак суспільність наша 
розвиває і кріпить народного духа, свою 
орґанїзацию, літературу і культуру, лелі
ючи певну надію, що дух росийский. який 
проявив ся в творах Пушкина і на тій до
розі поступає безпереривно мимо цензур і 
адміиїстрацннного гнету роснйского уря

ду, що сей дух проломить ті запори, ро- 
зібє кайдани і з нинїшної самодержної 
Росиї зробить вольну країну, де і українь- 
скиії народ зможе віддихнути своїм рідним 
воздухом. В імя тих ідей вселюдскої лю
бові! і славяньскої, щирої та безоблудної 
взаїмности, при нинішнім памятнім дни 
витаємо всіх добре мислячих братів-Роснян, 
що велич і силу держави не хотять ОП ’РТП 
на голоді і нужді власного люду та на 
поневоленні і кривді других братних, сла
вяньских народів.

Справа Драїіфуса,
Не пересуджуючи зовеїв, чи Дрийфус ви- 

новатий головної зради чи ні, подаємо нинї де
які більше-меньше провірені вже факти з всеї 
афери, що будь-що-будь не найлучше сьвітло 
кидає на війзкові суди у Франциї,

Афера Драйфуеа почала ся під конець 1894 
р. Мінїстер війни Мерсіє видав 14. жовтня розказ 
на увязенє капітана артилєриї, приділеного до 
Генерального штабу, Драйфуеа. Надполковник 
д’Абовіль виконав сей розказ 15. жовтня і враз 
з Генрім відставив Драйфуеа до війскової вя- 
зницї в Парижи, де був командантом майор 
Форсіннеті. Від 18. жовтня до половини грудня 
вів слідство полковник ді Паті де Кля.м. 18. 
грудня писав Драйфус з вязнпцї до жінки сво
єї: »Не бою ся, спи спокійно», а на другий день 
воєнний суд засудив єго за головну зраду на 
деґрадацию і досмертне переселене на »Чортів- 
ский остров» (на північнім побережю полудне
вої Америки). Підставою засуду було звісне бор
деро. Аж по якімсь часі дістав ся другий акг 
до рук міністерства війни, сьвідчачий проти 
Драйфуеа. Була се картка, писана будьто вій- 
сковим аташе нїмецкої амбасади в Парижи до 
такогож аташе італїйского посольства, на котрій 
то картонці стояли слова: »СеНе сиьаіііе Не І)...«
В еїчни (17) 1895 р. перевезено Драйфуеа з Па
рижа до пристати Сен Мартін де Ре, а звідси 
на Чортівскпй остров. На місце заточеня при
був Драйфус 12. марта 1895 р. і був осаджений 
в окремо на сю ціль збудованій хаті на остро
ві, що ледви 50 метрів задовгий а 50—135 ме
трів заширокий, скелистий, майже пустий і де 
находило ся крім сторожи війскової лише кіль
кох прокажених. На тім зійшов 1895 і 1896 рік. 
Аж в 1897 р. підніс справу Драйфуеа віцепре- 
зидент француского сенату, Шайер-Костнер, у- 
сумнївншсь о автентичності! письм, на основі 
котрих засуджено Драйфуеа. Часописи підхопи
ли ті сумніви Кестнера, адвокат Драйфуеа, Де- 
манш почав дальше слідити справу, часописи 
стали подавати близші вісти з уст деяких вій- 
сковпх, що стояли близше воєнного суду, а 
іменно ті вісти, які подав надполковник Пікарт. 
Появились відтак Острі критики на воєнний суд, 
інтерпеляциї в парламенті, аж поки брат Драй- 
фуса Матвій не написав листу до міністра вій
ни, в котрім з’обовязав ся перевести доказ, що 
бордеро писав не Драйфус, а майор штабу, Валь
сів Естергази. Пікарта, що мав помочи Матвієви 
до викритя сего (нинї вже провіреного) факту, 
вислано за те до Альжиру, а в тім самім часі 
виступає Естергази з картинкою »СеШ сапаіііе 
сіє Б...< і каже, що одержав єї на доказ вини 
Драйфуеа від незвісної ему грубо завоальова 
ної дами, котрою був — як пізнїйше показало/^ 
ся —• полковник Генрі, той сам, що відтак увя^й 
знений воєнним судом помер в вязпици ніби то£



підрізавшись бритвою, а може і підрізаний, що
би цілу тайну забрав з собою до гробу. Воєн
ний суд почав відтак процес проти Естсргазого 
яко того, що мав сфальцювати бордеро і доста
вити звісну картинку. Естергазого воєнний суд 
увільнив (!) зпід всяких замітів, а сей небавом 
переніс ся до Льондоиу. Се сталось в грудня 
1897 р. В сїчни І 898 року виступив писатель 
Золя з замітами проти воєнного суду і виразив 
ся про сей суд дуже нечемно в письмі на адре
су самогож президента републики, Фора. В на
слідок сего обидного листу висновано проти 
Золі процес, а коли Золя спас ся утечею, засу
джено єго заочно 24. січня 1898 р. Часописи і 
иарлямент виступили тепер ще більше загоріло 
проти нравительства і армії. В парламенті спи
тано міністра війни Кавіняка, на яких основах 
засуджено Драйфуса? Кавіняк відповів, що на 
основі бордеро, картинки з «СеЦе < аваі1іе іік Ц...« 
і ще одного тайного акту, котрого не назвав. 
Се стало ся 8. липня 1898 р., а 10. липня зая
вив полковник Пікарт, (що симчасом вернув з 
Африки), що всі наведені Кавіняком акти фаль
шиві. Пікарта увязнено за се. Перед увязненєм 
заявив однакож Пікарт, що він не піде дорогою 
Генрія і не наложить на себе руки. Наколи би 
помер (?) у вязници, то най суспільність буде 
певна, що єго силою спрятано Скомнромітова- 
ний Кавіняк уступає, наелїдник єго ґен. Цурлїн- 
ден паде за ним враз з кабінетом і аж тепері- 
шнпй кабінет Діиуя рішив ся розглянути близ- 
ше цілу справу і довів до звісного зрішеня ка 
сацийного суду. Естергази признав ся вже, що 
написав бордеро власною рукою з розвазу пол
ковника Сандгера, а також провірено, що заво- 
альованою дамою бун пок. Генрі та що він кар
тинку з допискою »СеПе саиаіІІ- <1е І)...« допо
внив іменем Драйфуса.

З політичного поля.
Два ще сойми доживають свого віку, до- 

лїшно-австрийский і тирольский. В послїднїм 
розправляно на днях не коньче прихильно про 
постуляти Італїянцїв, а в долїшно-австрийскім 
ухвалено скоротити шкільну науку но селах 
з осьми на сім літ, а дїтий перед чотирнацятим 
роком віку зборонено уживати до фабричних 
робіт. Вандруючий сойм істрийский закрито 
в минулу суботу. При тім показало ся, що бу- 
джет істрийский ледви дише. Краєві розходи 
виносять 1,137.208 корон, а доходи лише 295.490- 
Недобір ухвалено покрити всякими способами, 
іменно: 35 ироцентовим додатком до реальних 
податків, 45°/п додатком до безпосередного осо
бистого податку, а 100°/о додатком до консум- 
цнйного податку. Надто наложено на гектолітр 
пива Г70 зр., а 6'68 — 10'02 зр. на горівку. Хор- 
ватскі посли не явились до кінця сесиї.

Доповняючий вибір одного посла в Вельс 
випав в користь католицкого людовця, коваля 
Етца, проти націонала. Етц одержав на 501 го
лосуючих 354 голосів. Видко, що Вольф не 
коньче »вибурює* зрадників нїмецкої справи.

' Про збори руских послів з 1-го червня у 
Львові ПОЯВИЛИ СЯ в. N. її. РГЄ88-Ї і Роїііік вірні 
вісти. N. її. Рге88е сказала: В виду важности 
тенерішної хвилі і питаня, яке становище мали 
би заняти рускі посли супроти національно-по
літичних постулатів Німців, як і в виду обста
вини, що розходило ся о сформулованє націо
нально-політичних постулатів всіх коронних 
країв Австриї, запрошено на сі збори також по
слів Окуневского і Танячкевича. Послїдний від
кинув однакож запросини. — Отже нцвіть N. і'г. 
Ргез8е узнала вагу такої акциї. А «Д'йло»? «Ді
ло» сказало, що ті збори «не мають ніякого 
значінж.

Ора№8кі Ту^ойпік подає до відомості! осно
ву різького протесту трех ческих і  трех поль- 
ских послів сойму шлеского проти національно- 
політичної програми лівиці. Посли ті, хоч пра- 
вительственні і належачі до парламентарної 
більшости, домагають ся так само як рускі пе- 
реведеня національної рівноправности на Шле- 
ску і кличуть суспільність славяньску до кріп- 
кого постояня за права Чехів та Поляків. А 
в нас? В нас »Діло« каже іти руским послам 
з Німцями, а про протест проти геґемонїстичних 
змагань лівиці доси ще не снилось «Народній 
Раді*.

на иерегорах. Принявши чин президента, сказав 
і Любе, не можу ховати ся перед ніякими небез- 
ностями і внтриваю на тім становиску до кінця. 
Вечером намагалась громадка кількадесяти лю- 
дий увільнити увязнених з полїцийних арештів. 
Напад не повів ся. Кабінет розпорядче в деяких 
домах перевести строгі ревізиї.

В анґлїйскім парламенті відповів на інтер- 
пеляцию иое. Прованда підсекретар міністерства 
заграничних справ, що правдою є змаганє Росиї 
до будови зелїзницї з Манджуриї до Пекінґу, як 
і те що Китай сему супротивив ся. Анґлїя спи
тала ґр. Муравієва в тій дразливій справі, але 
про се ще не годить ся говорити прилюдно.

За Каролини має Іспанія одержати від Ні
меччини 25 мілїонів пезетів.

Гаґска конференция ухвалила покласти до 
коша всякі нронамятні письма, які могли би на

До понеділка вечера не загостили ще угор- 
скі міністри до Відня, хоч приїзд їх заповіли 
вже і угорскі дневники. Симчасом в Пештї раду 
радять, як на Туна стати, а дневники угорскі, 
щоби скріпити становище Селя, грозять засдно 
розривом торговельної спільности і навіть за- 
снованєм окремого нотного банку. Що однакож 
сі погрози не мають великого виливу на Доли- 
тавіцину сьвідчить факт, що N. 1г. Ргез8г з не
ділі дуже поважно розбирає лихі наслідки, які 
би поплили з такого розриву на самуж Угор
щину, як не меньше і та проява, що, приміром, 
КеісЬчлеЬг просто визиває Угорщину до розриву 
з Австриєю. Наколи вже Сель — каже К-іеЬк- 
меЬг — так доконьче хоче мати свобідну руку 
в 1903 році, то чи не було би лучше для Ав
стриї зірвати всякі зносини з Угорщиною вже 
тепер? Най Угорщина попробує жити поза ав- 
стрийским кредитом, най бє і свої гроші, а ми 
побачимо гнеть, як то угорский нромисл стане 
двигатись без австрийских капіталів і яку вар
тість будуть мати угорскі банкноти на наших і 
заграничних торгах? Намірила нас Угорщина 
придавити до стіни в часі обнови трактатів 
торговельних з Европою в 1903 році, то лучше 
вже завтра зробім з Сельом чистий рахунок.

А симчасом з других боків шлють ся ві
сти, що Сель крихту инакше думає, ніж всякі 
Карі-ї та II гіар-и, та що він враз з Гораньским 
придумує нову, скорійшу формулку для нас. За 
нову орґанїзацию банку поступив би Сель вже 
до 35% в квоті, а на нову орґанїзацию пождав 
би навіть до 1900 року. Австрийский кабінет 
держить ся в цілій квестиї досить пасивно, хоч 
можна припустити, що ґр. Туи не відкине ро
зумного і справедливого компромісу. Се ствер
джує і віденьска N. Моаіацн /ід., кажучи, що 
компроміс не виключений, позаяк угорскі лібе
рали бажають довести до якогось порозуміия. 
Те саме письмо заручає, що переговори про- 
д о в ж а ю т ь  ся з виразної волі цісаря та що 
ґр. Голуховский енерґічно носередничить. Сель 
має загостити до Відня (і червня.

Цікавий при тім є зазив орґану архиєпі- 
скоиа праского: «Каїоііскн Ьіьіу» до ґр. Туна. 
Орґан сей заохочує ґр. Тупа, щоби він на ма- 
дярскі аспірациї відповів окликом, який в своїм 
часі підніс ґр. Гогенварт: рівноправність всіх, 
отже і угорских народів. Лише в сен спосіб 
можна би вкоротити буту Мадярів.

Найдальше в комбінациях на будуче посу
нув ся вічний кандидат нортфельовий ґр. Штірк 
в своїй Моніа^ч Ріе88Є. Він велить собі доноси
ти з ІІешту з пайлучшого жерела, що оба ка
бінети подадуть ся до димісиї і що цісар прий
ме димісию. Відтак буде Сель іменований міні
стром заграничних справ, а в Австриї буде 
зложений коалїцийний кабінет, що спробує по
змокати собі сторонництва для парламентарного 
переведеня угоди. Президентом угорского кабі
нету стане ґр. Цакі. Чи до австрийского кабіне
ту увійд! ґр. Штірк? — Моиін§8 Рге-8е не каже.

Вольф гнНіг іу іь ! після N. \¥. Мопіацз 
нїмецкі радикали підготовлюють велику)!) де- 
монстрацию проти ґр. Туна. Всі нїмецкі громади 
вишлють небавом па єго адресу письменні яркі 
протести проти — § 14-го. Той самий тижднев- 
ник иовтаряє давно вже кольпортовану вість, 
будьто бар. Діпавлї притягне небавом до пра- 

I виці антисемітів, але за ціну, що правиця зірве 
всякі зносини з — Чехами)!).

Париж був 4. червня зрілищем демонстра- 
циї проти Любета. В часі, коли президент ре- 
публики вертав з Отеїль з кіньских перегонів, 

істарали ся социяльні демократи з’обидити єго 
криками, а ґр. ґр. Христіянї, член клюбу Віеерія 
сЬаье, грозячи Любетови палицею, мав навіть 
доторкнутись єго капелюха. Після других вістий 
обкидано повіз Любета гнилими яйцями. Полї- 
ция увязнила в наслідок того до 30 осіб. По де- 
монстрациї, котру Любе зніс з холодною кровю, 
зібрала ся сейчас рада міністрів і постановила 
потягнути демонстрантів до суворої відвічаль- 
ности. Кажуть, що демонстрация була з гори 
уложена та що в ній мали участь тахож і роя
лісти. »8оіг< каже, що Христіянього нублика по
била до крови і що лише поліцая оберегла єго 
від смерти. Рошфор знав про намірений напад 
на Любета. Любе мав но повороті до елїзейскої 
палати сказати: «їхав я, як тровлений дикий 
зьвір«. Мимо нападу заповів Любе перегонним 
комісарам, що в слідуючу неділю явить ся опять

єї адресу наспіти.

Н о в и н к п
— Посол Барвіньский від’їхав вчера на збори 

екзекутивного комітету правиці, що відбудуть 
ся 6. червня.

— Засїданє Виділу Руского товариства педа- 
Тогїчного відбуде ся в суботу дня 10. мая о го 
[дині б. де звичайно.
і ’ — Товариство імени Котлчревского у Льзові 
і виставить десь в другій половині червня одно- 
!актову штуку І. Франка: «Майстер Чирняк». До
хід призначений на будову руско-україньского 
театру у Львові.

— Вечерницї в память Михайла Драґоманова
відбудуть ся у Львові в другій половині червня 
заходом унїверзитетскої україньско-рускої моло- 
дїжи у Дьвові. В своїм часі подасть ся близшу 
ироґраму.

— Сильна туча з громами перетягнула в недї- 
I лю около 5 години понолудни над Львовом і 
околицею. День був вельми погідний і теплий, 
аж. з полудня нагло наблизила ся сильна буря, 
голубий небозвід засуиив ся чорними хмарами,

! а густий зливний дощ но части з градом при 
І акомпаняментї громової канонади розворушив 
спокійну природу. Буря тревала звиж півтора 
години, а улицї Львова перемінили ся в рвучі 
гірскі потоки. Всі зановіджені прогульки і фе- 
стини не повели ся, а ирогульковичі старались 
трамваями і фіякрами чим скорше дістати ся 
до своїх мешкань. Вечером падав дощ далі а 
вчера і нині температура понизила ся.

-  Славяньскі академичні товариства в Відни 
між иньшими і «Січ* устроюють нині вечерницї 
в честь ІІушкина. «Зіечо Роїккіе» додає від се
бе таку замітку при сій оповістці: «Шкода, що 
більша часть сих товариств мовчала, коли поль- 
ский народ сьвяткував сотні роковнпн родин 
Міцкевича». На се ми скажемо, що ту хиба ви
нуваті нащадки Міцкевича, що в більшій части 
не можуть найти собі симпатиї у Славян.

— Іспит зрілости в ц. к. академічній (рускій) 
ґімназиї У Льзові відбув ся в днях від 27. мая 
до 2. червня під проводом краєвого інспектора 
Ів. Левицкого. Приступило до іспиту 25 абіту
рієнтів. Узнані зрілими отсї абітурієнти: Велич- 
ковский Євгеній, Вильчиньский Ярослав, Гану- 
щак Стефан (з відзначенєм), Глуховецкий Ва
силь, Головацкий Стефан, Гузар Всеволод (з від- 
зиаченєм), Гуль Теодор, Гуменюк Роман, Корда- 
севич Євгеній, Кулицкий Николай, Курдидик 
Петро, Курилів Михайло (з відзн.), Левицкий 
Спиридіон, Приплесь Стефан, Савицкий Іван, 
Савчак Володимир, Скрипчук Іван, Соболта Мо- 
дест, Цьорох Ілия, Чайковский Иосиф і Чарнец- 
кий Александер. Двом абітурієнтам нозволено 
поправити іспит з фізики по фериях, а два від
ступили від іспиту.

В суботу, 3-го червня, відбуло ся торже- 
ственне вручене абітурієнтам сьвідоцтв зрілости. 
Насамперед промовив директор Е. Харкевич і 
іменем інспектора, своїм і екзамінацийної комі- 
сиї похвалив абітурієнтів за совістне сповню
ване обовязків та приміряє поведене в часі ґім- 
назияльних студий і висказав надії, які в будуч- 
ности покладає на абітурієнтів заведенє, котре 
опускають, і руска суспільність. Відтак господар 
кляси ироф. Кокорудз подав в своїй промові 
ради абітурієнтам для будучих їх студий і ці
лого житя, щоб осягнувши почестні становища 
стали ся пожиточними членами свого народу. 
Вкінци по промові абітурієнта Стефана Гану- 
щака, зверненій до директора, господаря класи, 
професорів і своїх колєґів, наступила роздача 
сьвідоцтв.

— Львівска кадетска школа має напевно вже 
отворити ся в осени сего року. Красні будинки 
на тую школу (при гостинци Стрийскім повисше 
кладовища) уже готові. Призначений уже і ко- 
мандант тої школи, іменно майор Оттон Шмід 
з 24. полку піхоти. Поки-що делєґовано єго до 
Відня вистудювати порядки в тамошній кадет- 
скій школі. Сеся львівска кадеттка школа є з 
чергли шіснацята в Австро-Угорщині.
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фуе знає вже, що касацийний трибунал рішив 
перевести нову розправу.

— Перед трибуналом адмінїстрацийним в Зідни
відбудуть ся сего місяця між иньшими отеї ну- 
бличні устні розправи: дня 10. червня: Иосифа 
Волошиновича і товаришів з Рожнїтова против 
галицкого намістництва за вибори громадскі; — 
дня 17. червня: Франца Шуберта і товаришів з 
Козови против галицкого намістництва і многих 
громадян з Вишатпч против перемиского ста
роства, обі також за громадскі вибори.

— На дні моря. В Архіпеляґу грецкім, близько 
отрова Чесме, видобуто на днях з дна моря зо
лота і срібла вартості! кількасот тисяч. 6 се з а 
топлена каса воєнна, що находилась на турец- 
кім кораблн в битві під Чесме, де росийска 
фльота затопила турецку фльоту в 1776 р.

— Бійка в родині'. Вчера привезено до суду 
С. III з Борків великих віддалених на дві милі 
від Львова сильно побитого Івана Кивадя. По
бив єго в страшний спосіб власний єго пасерб 
Нестор Породко враз з двома парубками. Судо
вий лікар оглянув побитого і відставив єго до 
шииталя, а прокуратория завела слідство проти 
нелюдскому пасербови.

— Лічене скаженини. Лікар др. Квятковский з 
Варшави винайшов спосіб лї'ченя скаженини, і 
робить досьвіди перед лікарскою комісиєю в 
Петербурзі. Проби повели ся. Др. Квятковский 
предложить справозданє про новий свій вина
хід мінїстериї внутрішних справ.

— ДеФравдация. В місті Мако на Угорщині 
відкрито велику дефравдацаю у громадскім за 
ряді. Бурмістра, старшого інжінєра і бухгальте- 
ра засуспендовано, а прокуратория завела проти 
них слідство.

— Оригінальний процес. Один сталий подорож- 
ний францускої західної зелїзницї став проце- 
сувати ся із зелїзничою компанією, що обтяжує 
йому абонантовий білет ріжними друкованими 
оголошеними, після єго виводів не має она до 
сего найменьшого права, бо є се просто неви
года для пасажирів. Вибагливий сей пасажир 
виграв процес у всіх інстанциях.

— Новий карабін. У війсковім таборі під Ша- 
льон роалять тепер проби з новою стрільбою, 
винайденою капітаном Додето. 6 се карабін 6'/, 
міліметрового калібру, що має перевисшати сво
їми прикметами зброю малого калібру, уживану 
доеї в иньших европейских війсках. Єго найваж- 
нїйіною прикметою є то, що вага набоїв є ду
же мала, так, що можна їх набрати велике чи
сло з собою Далі' кулї сего карабіну торощать 
кости, та забивають на віддалене 2000 метрів.

— Зелїзнича катастрофа. На зелїзничім двірци 
з  Чікаґо стрінули ся в сих днях мотори двох 
електричних поїздів по причині недогляду ма
шиніста. Сорок осіб є сильно ранених; на ща- 
етє ніхто не потерпів на житю.

— Зелізнича катастрофа По причині заломаня 
пневматичної бремзи вїхав сими днями в ночи 
ночтовии поізд до почекальнї па двірци, та роз
валив стіни та двері. Два кондуктори погибли 
на місци, два машиністи та один подорожний 
є сильно ранені.

- Зелїзна шулєрня. Недавно новело ся петер- 
бурскій полїциї підглянути одну славну шулєрню 
та арештували в ній богаго осіб. Уживано там не
знаних досі ирирядів, бо грачі не грали картами 
лише зелізними табличками, до яких не сьміє 
ніхто доторкатн ся пальцями. їх підношено горі 
при помочі маґнесів. Таким чином мала бути 
усунена всяка можливість шахрованя при грі. 
Показало ся однак, що помимо сего всього най
шли ся такі добродії, що зручно шахрували ще 
і при сих картах. Всі постійні гості тої зелїзни- 
чої шулєрнї стануть перед судом.

— Смерть в суді. В громадскім суді в Шадку 
коло Калїша мала відбути ся 25. мая розправа 
81-лїтної старовини Якубякової проти рідному 
є |_ синови з першого подружя Тороньскому по 
тій причині, що він не дає їй утримана. В часі 
розправи розжалобила ся так сильно старенька 
мати, що упала на землю трупом. Всі присутні 
селяни стали викидати синови єго лихе пове
дене з матірю, та він поправив ся бодай хоч 
по єі смерти, та справив їй гарні похорони.

— Народна італійска б блїотека у Фльоренциї 
що дістає після вимогів права по однім при
мірнику кожної публїкациї друкованої в Італії, 
числить тепер коло мілїонв брошур та книжок, 
275.000 листів та автографів, 19.000 руконисий, 
22.750 нот та музичних творів.

Дрібні вісти. Президент м. Львова др. Ма- 
лаховский вернув до Львова та переняв урядо
ване. В околиці Кракова в понеділок поробив 
град великі шкоди. — 3 арешту в Буську ви
ломили арештанти мур та утїкло їх иятьох: Іван 
Жуковский, Мих. Ковальский, Мар. Домбровский, 
Яків Швайцер і Осип Дінеґаб. — Намістництво 
розписало на день ЗО. червня вибори трицятьох 
членів і трицятьох заступників до лікарскої па
лати у східній І аличинї. — Дня 29. мая відо-

— Пригода Любета. Дещо важнійте про сю 
пригоду подаємо в телеграмах і рубриці: «з по
літичного поля». Дещо з пригоди подаємо на 
сім місци. О годині пі) полуднії виїхав Лю
бе повозкою без екзорти та перегони в Отеїль. 
В повозці Любета сиділи президент кабінету 
Діпуй і шеф віііскового кабінету, Белльод. В 
другій повозці сиділа жена Любета, в третій 
син Любета і ординансовин офіцир. Побіч по
возів їхали на біциклях кілька полїциянтів в 
цивільнім убраню Публика витала Любета на 
цілій дорозі окликами. Прибувши на площу пе
регонів, Любе засів на трибуні межи своєю же- 
ною а женою італїйского амбасадора Торнїєльо- 
го. Побіч пані Любе сиділа жена іспаньского 
амбасадора, пані Кастіль Понеслись оклики: 
най жпє Любе, на що відозвіли ся голоси з 
громадки молодих люднії, що стояла перед три
буною: Димісия! Панама! Уіує Г юшве! Проч з 
Любетом! Публика ще раз загре.мі.іа: Най жиє 
Любе! Демонстранти, пристроєні в білі гвозди
ки, стали голоснїйше своє кричати. Директор 
міскої по іїциї, Ґрелїє, вмішав ся між демостран- 
тік («золоту молодїж» Парижа), а президент 
Любе розмавляв симчасом спокійно з Графинею 
Ториїєль. Нагло побачено, що якийсь молодий 
чоловік, з білим гвоздикам у сурдута, вскочив 
на трибуну президента і вимахуючи палицею на
ближав ся до Любета. Графиня Ториїєль підняла 
ся з місця і лрулила рукою Любета, що читав 
програму перегонів. Любе відвернув ся і щасли
во ухилив ся перед ударом палиці, іцо досягну
ла опирала єго фотелю і упала. Молодий чоло
вік підніс скоренько палицю і став опять кри
чати: Димісия! Панама! змірив ся в друге на 
Любета і досягнув єго капелюха. Любе попра
вив спокійно згнетений капелюх і полишив ся 
на своїм місця. В тій хвили кинулись на моло
дою чоловіка генерали Цурлїнден, Бріґер і Бе- 
льод. а президент палати Дешанель і префект 
поліцаї Блян помогли їм скинути молодого на- 
настника з трибуни. Пані Любе поблідла, але 
бачучи спокій свого чоловіка, сіла на своє мі
сце. Сусід єї, амбаеадор турецкий Муиїр-бей, у- 
еиокуював єї, коли молодий Любе, думаючи, що 
батька зранено, став в дверях кликати полїцию. 
Пані Цурлїнден попала в спазми, а ген. Цур
лїнден зателєфоновав но три ескадрони кінно
ти. Шеф полїциї, Тони, схватпв молодого на- 
пастника сильно за рамя, сей однакож став 
гіручатн ся і боронити себе. Але єго задержано. 
Провірено, що він є Гр. Фердинандом Хрістіянїя 
і числить 3-5 літ. Відтак повторились демонстра
ції/ при Сег -Іе Коуаіе. Тут киненось на Генерала 
Бріґера і на шефа полїциї Товїог >, що пхав то
варишів Христіянїого в зад. Тонїого побито до 
кровн, а ще снльнїйше офіцира Ґрілєрого так, 
що аж залитий кровю упав на землю. В тій 
хвили наспіли полїцийні аґенти і увязнили 185 
осіб. Любе сказав тоді: Ті панове думають, що 
мене стрівожать. Я остану на місцп до кіпця 
перегонів. А пані також лишать ся — звернув 
ся Любе до сусідки ґр. Ториїєль. — І я лишу 
ся — відповіла ґр. Ториїєль. До комітетових пе
регонів сказав Любе: Ви, панове, не виноваті. Я 
вам не докорюю. Наколи завтра устроїте пере
гони, то я явлюсь на них. В неділю запрошено 
мене на дга ні-рг х і я на певно прибуду. В по 
нороті до елїзнйскої палати сказав Любе: Ді 
став ся я на президентуру, як той пес, котрого 
бють. Моя ціла родина відраджувала мені нри- 
няти се достоїньство, я ріннож не кон’ьче пхав 
ся, але тепер остаюсь на сім стаповпску, коли 
мені грозять. Я виконаю свій мандат до кіпця. 
Лишу ся на тім становищи наче иришрубоваппй. 
Межи увязненими находять ся і кількох чинних 
офіцирів, що будуть віддані воєнному судовії. 
-  В иосольскій палаті говорив на другий день 
про пригоду президента міністрів Д івуй. (Гляди 
телеграми). Но єго річп сказав Касаііяк: край 
має вже до сита републики. Ревізия процесу 
Драйфуса затяжить на вас тяжко. Ви хочете 
вязнити Генералів, ваших товаришів. Весь край 
зворушив ся при повороті Маршанда Край жде 
лише на чоловіка. — Відтак прочитав президент 
палати лист міністра сираведливости Лєґрета 
з домаганєм, щоби почати слідство проти Ген. 
Мерсіє. Націонал Лєсіс вноент , щоби президен
та кабінету (Діпуй) поставити в стан обжалова- 
ня. Другі посли промовляли за обжалованєм 
Мерсієра. Вкінци припято 299 голосами проти 
238 внесене иос. Пуркері, щоби відрочено іме
новане слідчої комісиї проти Ген Мерсіє аж до 
покінченя суду над Драйфусом. (Мерсіє є сим 
самим чоловіком, що в 1»94 р. яко мінїстер 
війни велів Драйфуса увязнптн). Говорять, що 

•Лєбре велить ще увязнити Генералів Боадефре’а 
і Ґонсе. — 3  всего виходить, що демонстрация 
в Отеїль мала характер антідрайфусівский, а 
участниками в ній були молоді шляхтичі (роя- 
лїстична) і частина армії, ті «дармоїди», про ко
трих згадав Дінуй в парляментї.

— Справа ДраЙФуса. Обчислюють, що Драй- 
фуе від'їде з Чортівского острова II. червня а 
26. червня прибуде до Бресту, звідки буде не
ревезений до війскової вязницї в Рен, де відбу-! Ф,али со<51 житє два вояки перемискої залоги; 
де ся воєнний суд над ним. Телєґрама Драйфу- °Д,,Н 3 ІІИХ Витовский з 58. н. п. застрілив ся 
са до жени своєї з 23. мая гласить: «Надію ся, п’дчас ваРти- — МаршалОк кр. скликує краєву 
що трибунал буде справедливий і направить все ком'сию Для торговельних справ на 18. с. м. 
зло, та що н ебавом верну до Франциї». Драй- ””

Наука, штука, література.
— Конкурс на мужа, шутка в 5. актах з міс- 

кого побуту Л ь в а  Л о п а т и н ь с к о г о  — ціна 
35 кр. оправленої в полотно, з гарними витиска
ми 50 кр. — Замовлена з провінциї у автора 
ул. Сакраменток ч. 10 у Львові.

К О Н К У Р С .
Виділ «Рускої Бесіди» у Львові розписує 

конкурс на посаду самостійного директора руско- 
народного театру. Подана належить вносити на 
письмі до ЗО. н. ст. червня 1899 р. до Виділу: 
«Руска Бесіда* у Львові, Ринок ч. 10., де можна 
також отримати близші інформациї.

Львів 25. мая 1899.
„Руска Бесіда11 у Львові.

— З наукового Товариства ім. Шевченка. На
укова читальня при бібліотеці Товариства отво- 
рена що дня від год. 2— і по полудпи і в тім 
часі може кождий з неї користати. До дому 
випозичають ся книжки лише за кавциєю. — 
Канцелярия Товариства отворена від год. 9—1 

Діано і він 3—6 по полудни. В неділі і сьвята 
льокаль Товариства зачинений. Адреса: Львів, 
ул. Чарнецкого ч. 26.

Т е л е ґр а м и .
Відень, 6. червня. Вчера пополудня відбула 

ся рада кабінету під проводом ґр. Туна. Доси 
не загостили угорскі міністри до Відня. Надї- 
ють ся їх приїзду в середу. З  проволоки при
їзду Селя до Відня вносять, що він укладає ся 
з сторонництвами угорского сойму. N. \¥. ТадЬІаМ 
в дописи з Пешту хоче однакож знати, що у- 
горске правительство стоїть що до речинця пра- 
восильности угоди при 1903 році. Але компро
міс не виключений, тілько не з ґр. Туном, а з 
єго наслїдником(?). Деякі угорскі дневники го 
лосять навіть на певно, що Гр. Тун уступить, а 
зложене нового кабінету буде поручене наміст- 
никови ческому, Гр. Куденгове. У відни не з н а 
ю т ь  нічого про таку комбінацию.

Відень, 6. червня. Вчера прибули тут на ни
нішні збори члени екзекутивного комітету пра
виці. Наради відбудуть ся о 4. годині сполудня. 
Предметом нарад буде крім обговореня загаль
ної ситуациї і справа постулятів лівиці.

Відень, 6. червня. Вчера закрито долїшно- 
азстрийский сойм. Намістник, ґр. Кільмансеґ, 
дякував за довірє, згадав однакож з жалем про 
пристрастні розправи в соймі, котрі обнизили 
достоїньство законодатного тіла. Він має надію, 
що кр. виділ при укладі нового реґуляміну но- 
старає ся о усунене непарляментарного тону з 
палати.

Відень, 6. червня. Демонстрацій проти Лю
бета осуджує тутешна праса дуже сурово.

Париж, 6. червня. Вчера зложено множе- 
ство кондолєнцийних заяв Любетови в елїзей- 
скій палаті. Крім сенаторів, послів та визших 
державних і війскових достойників переслали 
свої картинки члени дипломатичного тіла. По
сли републиканьскі, радикальні і социяльно-де- 
мократичні переслали Любетови адресу, в ко
трій виявляють єму свою вірність для републи- 
каньского устрою держави. В иосольскій палаті 
социялїст Ляльош похваляє відвагу Любета, кон- 
серватист Лярхентей кличе: Любет не є чолові
ком чести! Се панамчик! На сали крик і зво
рушене. Лярхентей кричить опять: В Отеїль у- 
вязнено самих честних людий. Проч з Любе
том! Протести. Президент виключає Лярхентея 
з заеїданя. Посли наклонюють єго до виходу. 
Являє сн командант парламентарної сторожи з 
жовнірами і взиває посла до опуіценя салі. 
Лярхетей виходить, в кульоарах чути оклики: 
Най жиє Любе! Президент міністрів Діпуй гово
рить відтак: По вчерашнїй пригоді поздоровля
ємо поклоном Любета, котрий є порукою репу- 
бликаньского устрою держави. Скандалу допу
стились представителї доброго смаку і елєґан- 
циї. Чого може надіятись Франция від сих дар
моїдів? Ми знали про їх намір і оберегли пре
зидента в часі єго повороту з Отеїль перед на- 
пастниками. Се погані і нікчемні люди. Відві- 
чальність за все беру на себе, а вас прошу о 
довірє.
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посп. І особ.
приходить 
о годині'

6-Ю
6-50

1-30

7-Ю
7-40
7- 55 
744
8- 05
8- 15
9- 00

1-50
1115
11-55

220

101
1-Ю

515
2-35 540

Н
5’55

і ч
8-45 6-Ю

12-30

6-20

7- 58 
815

8- 14
9- 21 
9-55

1010

2-16

1008
10-25
10-30
1210
305
3-30
600

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1899.
(Приїзд і відїзд поданий після часу середно-европейского).

до Львова

з Чернівців (Іцкан, Галацу), Станиславова 
з Брухович, від 7. мая до 10. вер. включно 
з Зимної-води » » >
з Янова
з Лавочного (Пешту) Калуша, Стрия 
з Тернополя, Бродів на дв. Підзамче

» > на дв. головний
з Сокаля, Равн рускої 
з Кракова, Відня,' Варшави, Пешту ч. Пер. 
з Ярослава і Любачова 
з Іцкан, Черніцїв і Станиславова 
з Янова
зі Сколього, Стрия, а з Лавочного тілько 

від 7. вер. до 15. над. включно
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Підз.

» > » на дв. голов.
з Сокаля, Белзця і Любачова

з Кракова (Відня) Самбора, Хирова 
з Іцкан, Су чави
з Янова від 1. до 31. мая і від 16. до ЗО. 

вересня щоденно, а від 1. червня до 
15. вересня тілько в неділі і сьвята

з Брухович від 7. мая до ЗО. червня і від 16. 
серпня до 10. вересня вкл. щоденно

8 Брухович від 1. липня до 15. вересня щод. 
я Янова тілько від 1. черв, до 15. вер. вкл. 
з Кракова (Відня, Берлина), Сянока, Пешту 
з Чернівців, Іцкан (Букарешту), Сучави 
з Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

» > » на дв. голов.
з Лавочного (Пешту) Хирова 
зі Сколього, Калуша 
з Підволочиск на дворець Підзамче

» на дворець головний
з Кракова (Відня), Самбора, Сянока

Поїзд
посп. | особ.

відходить
о годині

620
155 6-15
2 08 6-30
2-45 6-30
8 30 8-45

910
925
9-35
9-53

1010
12-50

215

9 45
2-55 —

305
315
3-20
3-26
5-25

н і ч

зі Львова

12-50

236

6-21
6- Ю 
650
7- 00 
710 
720 
742
7- 47
8- 35 
910

10-40
10- 50
11- 10 
1132
410
5.50

до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головинії 
» » » дв. Підзамче

до Іцкан (Галацу, Ясс, Букарешту) Сучави
до Кракова (Відня, Варшави), Стружа 
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 12.вер.) 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв Підз. 

„ ,  > дв. гол.
до Белзця, Рави рускої, Сокаля і Любачова 
до Янова від 1. липня до 15. вересня вкл

тілько в неділі і сьвята 
до Брухович тілько від 1. липня до 10. ве

ресня включно в неділі і сьвята 
до Іцкан і Ясс. Букарешту) 
до Кракова (Відня) Хабівки ч. Ряшів 
до Стрия. Сколього від 1. мая до 30. вер. 
до Янова від 1. мая до ЗО. вересня вкл. 
до Зимної води тілько від 7. мая до 10 вер. 
до Брухович » » »
до Ярослава

до Іцкан, Радовець, Кімполюнґа, Сучави 
до Кракова (Відня) від 1. черв, до 15, вер. 
до Янога від 1. чер. до 15. вер. т. в дні б. 
до Лавочного (Мункача, Пешту) Калупіа 
до Сокаля і Рави рускої
до Тернополя дворець головніші 

» дворець Підзамче
до Янова від 1. жовтня до 30. мая 1900 
, . » 1. до 31. мая і 16. до ЗО. ж. щод.
> > » 1. чер. до 30. жов. в нед. і сьв.

до Іцкан (Ясс. Галацу), Сучави 
до Кракоьа (Відня, Варшави), Сянока 
до Підволочиск, Бродів дв. головний

» » дв. Підзамче
до Кракова (Відня, Берлина) 
до Брухович від 7. мая до 10. вересня

ЗАМІТКА: Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Пас середно-европейскнп різнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-евроиен- 
ского — 12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацнйне ц. к. зелїзниць держ. (Львів, ул. Красіцкпх 

ч. 6) уділяє пояснень в спрагах зелїзничих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Галицний Банк кредитовий

Ц. к. упр. гал. акц.

Ванн
Гіпотечний

почавш и від 1 лю того 1890 видає

41 АСИҐНАТИ КАСОВІ
|0

З 30-ДКЄБИИМ внповіджекєм.

АСИГНАТИ КАСОВІ
0

з 8-дкевним виповідженєм.

а всі иньш і иаходячі ся в обігу 4 х/ 2°/0 Асиґнати касові 
з 90-дневним внповідж екєм  будуть опроцентовані почавши 
еід дня І мая 1890 по 4%  3 30-днев. речпнцем виповідж еня.

Львів, дня 31 січня 1890.

Дирекция.

Учитель
орґан руского 
Тов. педаго
гічного дво- 
тижневник пе- 
даґогічно-нау-

ковий, виходить від 1-го червня 1889 
у Львові ул. Вірменьска ч. 2. Перед
плата на цілий рік 3 зр., на пів ро
ку 1.60 кр., на чверть року 1 зр.

РОБІТНЯ СУКОНЬ ДАМСКИХ

Ем іл ії Соколовскої
у Львові, Ринок ч. 29., І. п. 

приймає ласкаві замовленя і виконує їх ґусто- 
206 вно і по приступних цінах.

НАУКУ КРОЮ уділяє в осібних годинах 
Замісцеві панночки приймає на ломешканє

« Є
«

Ш

Н А Р О Д Н А  Т О Р Г О В А Я  *
приймає замовленя і посередничить в закупні:

Сьвітло церковне >
впрост з фабрики Іа по 70 зр., На по 64 зр. за 100 кіл. Іосо фабрика.

В и н о  ~ Ж
в бочках о 135 літрах, а то Самородне почавши від 70 зр.

за бочку І о с о  місце продукциї. „•£.
Зі складів висилає: КАВУ по 5 кіл. посилках почт. в ціні

по: вр. 9-20, 10-20, 10-70, 1Г20, а специяльність по 12-20 франко 
1ЕК0 в 5 кіл. барилках по зр. З’—, 3-70, 4’10, 4-90 франко. — 
І н ш і  товари по умірених цінах. /8—? Ж

$  £  «  «  « «  Й  # « -  й : « » * # * | Н Н Н | Н Н Н Н » *

Видає і відповідає за редакцпю: Лев Лопатиньский.

ааааа

Відділ депозитовий
гірпнимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий. принимАє до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничнпх т. зв.

Депозити сховкові
іЗаТе Оеровіїз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в річ
но, депозитар дістає в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднївіні заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозптовім.
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Л Е В  Л О П А Т И Н Ь С К И Й х-ЬгДО БРАЗИЛІЇ!
Драма з галицксго еміґрацийного 

руху в 4. актах.

„СВЕКРУХА"
комедия в 3 актах з сїльского 

житя.

Ціна книжки брошурованої Ціна книжки брошурованої
в картоні 35 кр., оправленої ЗО кр., оправленої в полотно
в полотно з хорошими ви- з хорошими витисками 45 кр.
тисками 50 кр. — На почтову На почтову оплату 5 кр.

оплату 5 кр.

Б Е А Т А  і Г А Л Ь Ш К А
істерична траґедкя в 5 актах з другої половини XVI віку. |

Ціна книжки брошурованої 40 кр., оправленої в полотно з хо' В 
р< тим и  витисками 55 к р .—На почтову оплату 5 кр. В

К о н к у р с  на м у ж а  |
шутка в 5 актах з міского побуту. А'-

Ціна книжки брошурованої 35 кр., оправленої в полотно р 
з хорошими витисками 60 кр. — На ііочтону оплату 5 кр.

Замовленя з провінцій' у автора ул. Сакраменток ч. 10. Львів. -дг 
м» у  Львові набути можна в Ставропигійскій книгарні.

Дртист.-лїтературні Новини
виходять книжками величини 5—7 печатних листів. Зміст: беллєтрн- 
стика і поезия, оригінальна і перекладена. Програма в заголовку: силь- 
Нїічпе увзгляднюване артистичного викінчена навіть найбільш тенден- 

цийних творів, — артизм у змісті і форм/.
Ціна книжки з пересилкою: 1 кор.; оздобно оправної 2 кор. 

Видавець: N1. З а я ч к ів с к и й ,  Львів, улиця Зибликевича, число 34.

'І*

<

"Т

4=О!
О

зниж ає стопу пропентову від 

вкладок щ адничнх

Товариство взаїмного кредиту

„Дністер”
стоваришепє зареєстроване з обме

женою порукою у Л в о в і
почавши від І липня 1899.

ДО І. липня 1899 будуть вкладки 
опроцентовані ще на

Дмитро Затурский
поручав свою

41 робітню обуви 1*1 у-
ж є с к о ї, ж ін о ч о ї

і для д їтий
у Львові, улиця Копврника ч. 5.

Виріб тбевалпй. і елвґангннй Ціни 
умірені. Замовленя з провінції! зала
годжує відворотною почтою.
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З друкарні В. А. Шийковского.


